

首映大開羅拔玩笑



莉絲在首映禮上大開羅拔玩笑。美聯社



羅拔親民地與Fans合照。美聯社



《雷》全球首映禮僅由基斯威士禾夫(右一)及Jaime Alexander充撐場面。美聯社

莉絲建議拍戲 帶感冒藥

美國時間4月17日，由羅拔柏迪臣 (Robert Pattinson) 與莉絲韋特絲潘 (Reese Witherspoon) 主演的《情約奇藝坊》(Water for Elephants) 在紐約舉行首映禮，一眾主角均有到場。期間莉絲談及到與羅拔拍戲時的趣事，又調侃指自己結婚後並未收到羅拔的賀禮，場面惹笑。

當日，除兩位演員外，尚有女星

Julia Stiles、Donna Scott、男星基斯杜化華爾茲 (Christoph Waltz)，以及原著小說作者Sara Gruen都有到場支持，不過最矚目的自然是兩位男女主角，他們都十分親民，莉絲忙著為Fans簽名，羅拔則與粉絲合照，弄得Fans們笑逐顏開。

笑後盛讚羅拔

首映禮上，剛與Jim Toth結婚的莉絲，一副心花怒放的样子，更特意抽空談一談她與羅拔的合作感受，她一開始便笑言二人在戲中的情慾場面：「他經常流鼻水，所以不但沒有吸引力，其實亦令人很不舒服。」她更幽默地建議羅拔：「下次記緊要帶Sudafed (感冒藥的一種)。」又笑向記者表示：「自結婚以來，我從沒有收到他的賀禮哩！」不禁使在場記者又會心微笑。開完玩笑，自然要讚一讚拍檔：

「我們相處了一段很好的時光，他不但非常性感，有着令人難以置信的英俊面孔，而且又很可愛，和藹可親。」獲到如此讚譽，相信羅拔不會為早前的玩笑而發怒哩！

電影講述飾演獸醫學院學生的羅拔為追求自由和理想，跑上一列不知名的馬戲團列車，不但與大象結下不解之緣，又戀上劇團中已為人妻的莉絲，令基斯杜出演的班主要棒打鴛鴦。適逢一場大火令二人決定私奔，荊棘波折生命旅程就此展開，而電影將於5月5日上映。

《雷神奇俠》首映星光黯淡

另一邊廂，《雷神奇俠》(Thor) 也在悉尼舉行全球首映禮，可惜僅得男主角基斯威士禾夫 (Chris Hemsworth) 撐場，安東尼鶴健士 (Anthony Hopkins) 及妮坦莉寶雯 (Natalie Portman) 均沒有現身，雖然令首映禮略顯失色，但女星Jaime Alexander的性感裝扮也成功吸引傳媒目光。

文：Wyman

憑《告白》再下一城

松隆子封后感光榮

由日本全國戲院工作人員投票決定的「第2屆日本戲院工作人員電影節」頒獎禮前晚在東京舉行，女演員松隆子憑着話題作《告白》封后，而最佳男主角則落入出演《最後的忠臣藏》的役所廣司手中。



桐谷健太叫大家勿忘地震傷痛。網上圖片

足了。《告白》最後更成功拿下「最佳電影獎」，成為當晚的大贏家。

桐谷健太難忘地震傷痛

另外，桐谷健太憑出演《BECK》中的Rapper千葉桓美獲得「最佳男配角獎」。他感到興奮外，亦特別提到一個月前發生的東日本大地震，直言：「當思考自己能做些甚麼時，我想到自己能做的就是不忘懷、不漠視，以及不放棄。」他稱自己的工作崗位是拍戲，會全心全力拍好每一部戲，期望可以藉電影感染每個人。前一天出席公益活動時，他捐出了錄製節目時的Tee作義賣。最佳女配角則由《惡人》的68歲女影星樹木希林獲得，她的喜悅之情溢於言表，自言不知道到70歲時，是否還能再得獎，還開玩笑說現在的心情就好像沒有錢度日子，剛成功問別人借到錢般開心。

文：Mana



松隆子憑《告白》拿下第二座影后寶座，心情興奮。網上圖片

二審判決不變

押尾學放棄上訴



日本毒星押尾學(見圖)09年8月因與女子田中香織一起吸毒導致對方死亡一案，昨日在東京高級法院作出二審判決。法院維持去年9月一審中的判決，以保護責任者遺棄罪和違反麻藥取締法罪名，宣佈被告押尾學處以兩年六個月的有期徒刑。

押尾學的辯護律師一直指他沒有意圖違反保護責任者遺棄罪，但出田孝一法官認為：「他有責任保護該名女子生存下去，如果當時他即時致電求救，相信死者有很大機會獲救。」法官表示押尾學擔心報警後，會被人發現吸毒外，更害怕失去在娛樂圈的地位。押尾學決定放棄繼續上訴，接受有關判決。

文：Mana / 圖：網上圖片

首度衝出海外 YUI六月底來港開唱

04年出道的日本清新唱作女歌手YUI(見圖)，因出演電影《太陽之歌》女主角雨音薰及演唱主題曲《Good-bye days》而走紅，她將於6月26日在亞洲國際博覽館舉行首個香港演唱會，亦是她首次衝出日本在海外開唱。YUI表示：「很高興有機會第一次到香港開演唱會。從我出道開始就收到來自香港及海外歌迷很多溫暖的問候及一直以來支持，衷心感謝所有越洋支持我的歌迷，他們給了我最大的動力，期待盡快和大家見面，一起度過愉快的時光！」屆時她還會演唱為電影《天使之吻》度身訂做的新作《HELLO~Paradise Kiss~》。其演唱會門票最高定價為\$780，將於4月26日作公開發售。

文：Mana



娛聞雜碎

■ 黑人男歌手Kanye West(見圖)前晚亮相Coachella Valley音樂藝術節，擔任最後一晚的表演者，同場的還有punk樂隊MEN、搖滾樂隊The Strokes等。美聯社



■ 名導活地阿倫(Woody Allen)表示可能會讓法國總統薩科齊主演像亨佛萊鮑嘉(Humphrey Bogart)般的反派硬漢角色。

■ 日本導演岩井俊二和蒼井優出席周日國內電影劇場的祝賀活動時，稱想在故鄉仙台拍攝戀愛片，又和蒼井優分享拍攝《關於莉莉周的一切》時的趣

事。

■ 由緋聞男女大澤隆夫和綾瀨遙主演的日劇《仁醫2》，前日首播後錄得23.7點的收視率，比第一輯首播還要高出7.2點，成績令人鼓舞。

■ 人氣女子組合AKB48成員渡邊麻友將於5月13日推出處女寫真集，她還會全裸拍攝寫真集封面，十分大膽。

■ 韓國女子組合2NE1成員朴春將於本月21日發佈新歌，之後她們會每隔三星期發佈一首新歌，並預計在8月舉行大型演唱會。

■ 韓國型男柳承范日前接受訪問時，大讚宋慧喬有魅力，佩服她不斷挑戰自我，尋求演技上的突破。

■ 少女時代隊長泰妍前日出席活動時，在台上突遭一名癡漢拉走，雖然她安全脫險，但主辦方備受抨擊，所以在官網發出道歉聲明，並願意為購票入場的人士退款。

李準基

藉生辰宣佈升官



剛於前日度過29歲生日，正在軍隊服役的韓國演員李準基(見圖)昨日透過Twitter感謝粉絲對他生日的祝福，他指因為身在軍中，不能為粉絲做些甚麼，但還是收到很多禮物，感到汗顏。雖然不能和粉絲在一起，但大家仍然為他錄製了生日祝賀短片，每次都非常用心，非常感謝大家。他還宣佈喜訊，將於5月升為上等兵，現在正享受作為列兵最後的休假。他祝願大家生活愉快外，還上載了一張穿着軍服、雄赳赳的近照，望粉絲不用掛心。

文：Mana / 圖：網上圖片

以囧作簽名

祖瑟稱返美仍會玩微博

《潛行凶間》男星祖瑟哥頓利維(Joseph Gordon Levitt)早前赴上海拍攝新片《LOOPER》，日前他完成在上海的戲分，並出席該片前日舉行的記者會。之前他在微博稱會以「囧」字作簽名，當日他在背景板上簽了一大個囧字，指是自己的漢字簽名，引人發笑。他對於要結束中國行感到難過，但直言回到美國會繼續更新微博，讓粉絲知道自己的最新情況。



祖瑟(右)指是許晴建議他開微博。網上圖片

祖瑟憑《潛行凶間》而為人熟悉，他在記者會亦分享拍攝該片時，與偶像里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)因乘坐直升機獨處了20分鐘，期間他趁機向偶像打發崇拜之情，獲里安納度回應那將會是他人生的轉折點。

文：Mana

赴泰國拍新劇

李敏鎬展現野性美



李敏鎬(前)享受遊船河的樂趣。網上圖片

憑韓版《流星花園》走紅的花美男李敏鎬本月初為了新劇《城市獵人》，遠赴泰國進行拍攝。日前劇組首次公開該劇劇照，在劇中飾演MIT博士出身的青瓦台國家地圖通信網人員李允盛的李敏鎬以一頭微曲髮型，配搭綠色V領Tee和牛仔褲坐在船上，加上一身健康的膚色，流露野性美。

據悉這是他相隔一年再度重回熒幕的作品，因此他十分重視，休息期間也會和當地的泰國演員交流，又不時吸取片商的要求和建議。製作人指當地天氣比想像中寒冷，但李敏鎬全無怨言，十分敬業。

另一方面，該劇女主角朴敏英日前在Twitter上傳了一張穿着校服的造型照。雖然她年屆25歲，但紮起仔辮，穿上高中校服，仍然獲網友力讚純純。該劇將於5月25日首播。

文：Mana